
Zákaz vstupu do chovov a na hospodárske dvory v celej 

obci! 

Z dôvodu potvrdenia nákazy slintačky a krívačky v ďalšom chove na južnom Slovensku bola 

pre celé územie SR vyhlásená mimoriadna situácia.  

Na základe nariadenia hlavného veterinárneho lekára Slovenskej Republiky sa zakazuje 

s okamžitou účinnosťou až do odvolania vstup všetkých nepovolaných osôb do chovov 

hovädzieho dobytka a oviec a na všetky hospodárske dvory Poľnohospodárskeho družstva 

„SNP“ so sídlom v Sklabini.  

Opatrenia sa vzťahujú zároveň na všetkých drobnochovateľov hovädzieho dobytka, oviec, kôz 

a ošípaných v obci.  

Chovatelia sú zároveň povinní:  

2. používať pri vstupoch do budov a výstupoch z budov na ustajnenie hovädzieho dobytka, 

oviec, kôz a ošípaných a  do samotného chovu vhodné prostriedky na dezinfekciu; 

3. osoba vstupujúca do chovu alebo opúšťajúca chov hovädzieho dobytka, oviec, kôz a 

ošípaných musí dodržať hygienické opatrenia potrebné na zníženie rizika šírenia vírusu 

slintačky a krívačky a všetky dopravné prostriedky opúšťajúce chov pred opustením chovu 

dôkladne dezinfikovať; 

4. bezodkladne hlásiť podozrenie na chorobu s príznakmi slintačky a krívačky na príslušnú 

regionálnu veterinárnu a potravinovú správu;  

Ide o núdzové opatrenie na zamedzenie rozširovania vírusového ochorenia slintačky a krívačky 

na území Slovenskej republiky, vzhľadom na to že uvedená choroba predstavuje vážne 

nebezpečenstvo pre zdravie zvierat. 

Žiadame všetkých občanov o striktné dodržiavanie tohto nariadenia.  

Zoznam účinných dezinfekčných prostriedkov pro4 vírusu slintačky a krívačky k dispozícii na 

OÚ. 

 

S pozdravom  

Ing. Ivica Lačná 

Predseda  PD 

 

 

Zoznam dezinfekčných prostriedkov: 

 



 

Dezinfekčné prípravky/ účinné látky a koncentrácia účinné na SLAK podľa 

WOAH 

 hydroxidom sodným -NaOH (2%) Pozor žieravina. Pri príprave používajte 

ochranný gumený odev, rukavice a ochranné okuliare. UPOZORNENIE: Do 

vody vždy pridávajte lúh. Vodu nikdy nelejte do lúhu. 

 uhličitan sodným (4%) (Na2CO3), 4ež sóda na pranie, 

 kyselina citrónová (0,2%), 

 kyselina octová (2%), 

 chlórnan sodný (3%) – napr. SAVO 

 peroxymonosíran draselný/chlorid sodný (1 %) napr. Virkon S, Dexon 

Super (za mrazov s prídavkom 20% etylénglykolu, propylénglykolu, 

etylalkoholu) 

 oxid chloričitý. 

Prípadne aj prípravky s časovo klesajúcim účinkom 

 10% Hydroxid vápenatý – hasené vápno Ca(OH)2 s prímesou 2% 

hydroxidu sódneho alebo Chloramínu v pomere 1:2   (v mrazoch 

s prídavkom soli) – 

 5% Chlórnan vápenatý – chlórové vápno Ca(ClO)2. 

 


